



9月27日,2020首届四宝山街道“新城建工杯”环玉龙湖迷你马拉松鸣枪开跑,经过一上午的角逐,奖项各有归属,比赛中涌现出的精彩瞬间也定格在这个特别的日子……

疫情防控组:

## 指引跑者健康、科学参赛

测量体温、扫码登记、发放号码牌……在四宝山街道办事处环玉龙湖迷你马拉松活动现场,指引现场人员安全、健康参加活动的疫情防控处格外忙碌。

“此次社区共有36人作为运动员参与到活动中,同时还

有10名志愿者参与到活动的疫情防控工作中。”淄博高新区四宝山街道华瑞园社区党委书记陈晨表示:“马拉松是人民群众喜闻乐见的健身活动,在疫情防控常态化阶段,越来越多跑者走出家门,迈开了健身的步伐。”

中国移动淄博高新区分公司:

## 全力保障活动直播网络通畅

为保障环玉龙湖迷你马拉松活动直播全程网络通畅、信号稳定,中国移动淄博高新区分公司将应急通信车开到了现场,整场直播活动持续2个多小时,全程后台指标监控正常,画面清晰流畅,为记录赛事过程提供了网络保障。

“健康活力是迈开脚步跑出来的,作为通信运营商,要以实际行动参与到全民健身活动中,为赛事提供网络信号保障。”中国移动淄博高新区分公司总经理李学军表示:“这样的赛事能够提升城市活力,对优化营商环境起到助推作用。”

淄博高新区综合行政执法局:

## 不间断巡查 保障环境秩序

“这几天我们把比赛沿途都走了几遍,做了周密安排。”9月27日一早,淄博高新区综合行政执法局一大队副队长王华带领10名执法队员在高铁北站不间断巡查,确保现场秩序平稳有序。执法队员对赛道周边沿线和周边路段进行保障,做

到发现问题及时、处置到位,全力保障线路周边环境秩序。终点处,执法队员对人流进行疏导,保障了整场比赛的顺利进行和参赛选手的安全。

环卫工人也对场地进行了全方位保洁,比赛结束后迅速恢复场地环境秩序。

淄博高新田氏骨伤医院:

## 救护车“陪跑” 为赛事护航

早晨7点许,淄博高新田氏骨伤医院急诊科医生唐容俊和同事们早早就位。

“当比赛开始后,对于我们医护人员来说,是最紧张的一刻,在比赛过程中,我们时刻准备应对突发情况。”唐容俊说,救护车上配备了完善的

救助装备,医院还针对马拉松比赛的运动特点和损伤特征,在医疗设施、仪器设备、急救药品和器械等方面做好充分准备,参加保障的救护人员个个经验丰富。比赛开始后,救护车跟在队伍后面全程“陪跑”。

淄博高新区交警:

## 履职尽责 为参赛者领航

为了保证比赛过程中路线及周边道路的畅通有序,淄博高新区交警大队提前调研,科学部署,对赛道周边道路进行临时交通管制。

“我这次的主要任务就是为运动员们引路。”今天一早,淄博高新区交警大队一中队

的吕国彪和二中队的曹涛骑着摩托车,等候在赛道起点处。为确保此次活动有序开展,淄博高新区交警大队设立交通保障小组,抽调16名警力,在赛道周边设置了交通管制外围岗和赛道及延伸管控点位,为比赛领航。

淄博市城际救援队:

## 维持好秩序是我们的义务

开幕式现场,淄博市城际救援队队员身着队服、队列整齐,赶在人流聚集前便做好了现场秩序维护分工安排。

“今天共有20名队员来到活动现场,除了维持秩序,我们还在沿途定点安排了队员

值守。”淄博市城际救援队二支队队长苑光甲介绍:“现场人员都接受过专业培训,且配备了急救包和应急车辆。”

苑光甲介绍,此前他们还参与了麦田音乐节等活动的现场秩序维护工作。

裁判员:

## 尽职尽责 公平公正执法

为确保此次赛事的顺利进行,为每一名参赛选手提供一个公平、公正的比赛环境,此次比赛的裁判员有严格的组织纪律观念,经验丰富,精通比赛的规程和规则。

“我们会发扬公平公正、实事求是的精神,恪守比赛

规则,尽职尽责,做到公正裁判、热情服务,为各项竞赛创造良好的工作氛围。”裁判员宗学良说。此次比赛,宗学良给出了很高的评价,他说好的名次值得骄傲,而顽强的毅力更是运动员的优良品格的展示。

摩托车仪仗队:

## 为马拉松参赛者开道

7辆崭新铮亮的摩托车列队停放在济青高铁淄博北站南广场中,吸引了市民的注意。原来这是由淄博致大摩托车销售公司组织的摩托车仪仗队,在当天举行的四宝山街道办事处环玉龙湖迷你马拉松活动中,他们作为

领跑队伍为参赛者开路,成为活动中一道亮丽的风景线。

淄博致大摩托车销售公司总经理胡安虎介绍:“类似的体育赛事我们参加了很多,希望能够展现出咱们淄博这座城市的风采。”

越越东方舞啦啦队:

## 用激情活力为运动员应援

在环玉龙湖迷你马拉松起跑点,一群手持拉花的啦啦队队员以热舞为起跑的运动员加油打气。她们是来自越越东方舞的学员们。

“得知有这样一场马拉松活动,我们就在微信群里号召大家组织一支啦啦队。

今天还有队员特意从高青、博山赶过来。”啦啦队队长董越介绍:“由于时间仓促,我们只在微信群发了一段视频大家自学,今早才在现场排练了半个小时,呈现出的效果非常好。能参与这样的全民健身活动很荣幸。”

巾帼志愿者:

## 赛场上 她们最美

早晨6点半许,整个城市还未苏醒,但服务马拉松的集结号却已经悄然吹响。志愿者们从城市的各个角落纷纷赶到自己的工作岗位。

“我们提前过来再熟悉熟悉服务的路段,做好引导工作。”北苑社区志愿者魏晓燕

和同事们一早就赶到了执勤地点。由于都是女性,她们笑称自己是“巾帼志愿者”。

在志愿者服务岗位上,大家尽职尽责,在高质量地完成工作任务的同时也不忘为运动健儿加油,展现出社区志愿者蓬勃向上的精神。

四宝山街道志愿者:

## 赛事服务周到专业

志愿服务是一座城市文明风尚的新标志。志愿者田文娟主动要求参加大赛的志愿服务活动,田文娟说,为了圆满完成赛事志愿服务工作,为比赛提供“热情、周到、专业”的赛事服务,所有志愿者提前进行演练,提高处

突发情况的能力。通过这场比赛,进一步展示了四宝山街道良好的城市形象。

同时,田文娟还是文明城市创建工作的志愿者,正是他们默默地付出,影响和带动居民群众参与到志愿服务中来,扬正气,树新风。

爱救团:

## 为保障安全比赛而奔跑

“我们是马拉松爱好者,也为赛事体育活动提供专业的志愿者保障,可以第一时间对赛道上的运动员进行救援。”爱救团山东团团长,淄博跑团联盟救援队队长陈霞说,在马拉松赛道上,如果出

现意外,救援方法不对会适得其反。

爱救团山东团现有团员231名,淄博83人,马拉松爱好者,越野爱好者。拥有AHA培训导师6名,红会培训导师5名。

女子组冠军毕文广:

## 夺冠是意外收获

环玉龙湖迷你马拉松活动中,来自四宝山街道办事处东吕社区的居民毕文广以39分24秒的成绩夺得了女子组冠军头衔。

“能够获得冠军让我很意外,因为我不是专业的马拉松跑者,每个月大概有20天会进行慢跑锻炼,每次15-20公里。”作为健身爱好者,毕文广还带她的爱人共同参与当天的马拉松活动中。毕文广介绍:“因为我是‘爱救团’的一名赛道急救志愿者,在各类路跑运动比赛中,我们会全程跟跑,为参赛者保驾护航,因此平时的锻炼也格外重要。”

男子组冠军王俊飞:

## 参加比赛是享受

当来自双赢社区的选手王俊飞冲过终点线时,赛道两旁的观众毫不吝惜地给了他最热烈的喝彩声。

王俊飞今年21岁,是一名体育运动爱好者,因为喜欢跑步,他坚持体育运动9年,曾多次参加过马拉松比赛,获得过不少骄人成绩。“今天的迷你马拉松赛,我的状态很好,发挥得不错。”王俊飞说,赛道沿途绿意盎然、风景秀丽,村庄文化氛围浓厚,赛道干净整洁。一路跑过来,还有许多志愿者、医护和安保人员站在路边为参赛选手们保驾护航,在这样的环境中比赛,确实是种享受。

参赛选手刘林永:

## 感谢所有人的付出

刘林永是本次比赛的参赛选手,同时也是四宝山街道办事处的一名党员干部。他说,这场凝聚人心、展现成绩的盛大赛事来之不易,要感谢一直以来为疫情默默付出的所有人。

这场迷你马拉松赛,是体育运动爱好者期待的一场比赛,能举办这样健康、盛大的活动,也显示了四宝山街道办事处战胜疫情的强大信心。四宝山街道所有人员将会齐心协力,做好各项工作,奋力迈出建设一流镇办的坚实步伐,全力打造富裕美丽幸福的现代化四宝山街道。

参赛选手王超:

## 为参赛坚持锻炼

参赛选手王超拿到比赛号码牌后心情很激动。王超是亚运村社区的工作人员,为了参加比赛,她每天坚持锻炼,力争比赛时取得一个好的成绩。

“马拉松活动是一个有特色、参与人数众多的新时代文明实践。”王超说,作为社区工作人员,她对于基层新时代文明实践深有体会,亚运村社区在四宝山街道党工委的领导下,打造了“书香四宝山”读书角、三大主题展馆、便民服务站、多功能活动室等,为社区居民群众提供了一个在浓浓的新时代文明实践氛围中,汲取知识、充实精神世界的平台。